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Циљ предмета 

Упознавање студента са историјом немачке књижевности од првих писаних споменика до 

реформације. 

Исход предмета  

Студент је оспособљен да препозна основне категорије и појмове књижевног развоја и биће у 

стању да разликује облике књижевног израза. Студент ће упознати различите врсте текстова и 

наративне форме, њему потребне за самостално састављање писменог рада. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

 

Представљање првих споменика писмености и књижевности код Германа. Успостављање континуитета 

почев од културних образаца и архетипских родова, па преко јуначких песама и епова, те дворског 

раздобља за време владавине династије Штауфоваца у средњем веку, са витешким и дворским епом, све 

до хуманизма, ренесансе и реформације. Песма о Нибелунзима. Сатирично песништво у средњем веку. 

Der „Reinhart Fuchs“. Духовни и световни игрокази у средњем веку. Јазик и историја у Рано ново доба. 

 

Практична настава  

 

Увод и упознавање са радом у семинару. Различити приступи за разумевање старије одн. раније 

књижевности и њених текстова. Јуначке песме у Раном и Високом средњем веку. Басне у средњем веку 

на немачком говорном подручју. Дворска легенда (Хартман фон Ауе: Сироти Хајнрих). Историјски и 

друштвени контекст Минезанга. Облици и теме у Минезангу. Готфрид фон Штрасбург: Тристан и 

Изолда. Штрикерова лирика. Штрикерово епско песништво. Јоханес фон Тепл: Земљорадник из 

Бохемије. Шаљиво песништво Ханса Закса. Писмени састав. 
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Број часова активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 2 

Методе извођења наставе 

Семинарска вежбања, слободно излагање студената, дискусија и предавања 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 5 писмени испит 20 

практична настава 5 усмени испт 50 

семинар-и 20   
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